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Мета та завдання навчальної дисципліни 
Мета дисципліни: формування у студентів цілісного розуміння 

філософсько-світоглядних проблем пов’язаних з фізичною культурою і 
спортом. 

Завдання дисципліни: уточнити місце філософії спорту у системі 
філософії та «спортивної науки» і дати уявлення про філософію спорту як 
галузь філософського знання, її специфіку та місце у загальній структурі 
філософії; виробити розуміння проблем виникнення і суті фізичної культури 
і спорту у сучасній філософській теорії; розкрити філософсько-
антропологічні основи фізичної культури і спорту; сформувати розуміння 
етичних проблем, які існують у спорті; показати зміни, що відбуваються у 
спорті та спортивній діяльності, детерміновані сучасною соціокультурною 
ситуацією; навчити студентів замислюватися над процесами, які 
відбуваються у сучасному спорті та проблематизувати існуючі явища у сфері 
фізичної культури і спорту. 

Загальні компетентності: 

https://som.rv.ua/?team_manager=


ЗК1.Здатність діяти соціально відповідально та свідомо. 
ЗК4.Здатність виявляти, ставити та вирішувати проблеми. 
ЗК7. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 
ЗК9. Здатність працювати в колективі, усвідомлювати рівні можливості 

та гендерні проблеми. 
Зміст навчальної дисципліни 

Змістовий модуль 1. Вступ. Спорт і здоров’я. Культ і культура тіла. 
Тема 1. Теоретико-методологічні основи навчальної дисципліни 

«Філософія спорту і тренерської діяльності». 
Тема 2. Тіло як центральна категорія філософії спорту і здорового способу 

життя. 
Тема 3. Фізкультурно-спортивний світогляд в дискурсі категорії 

здоров’я і життєздатності. 
Змістовий модуль 2. Спорт і політика. Філософія олімпізму. 

Тема 4. Спорт і політика в сучасних умовах. 
Тема 5. Ідеали олімпізму і сучасність. 
Тема 6. Професійна етика в галузях фізичної культури і спорту та охорони 

здоров’я. 
Тема 7. Естетичне сприйняття тілесності та рухової діяльності. 
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